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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E DOIS PONTO DOIS DO 

COLEGIADO DO CURSO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA INTEGRAL E NOTURNO DA UNIVERSIDADE 

FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

Ao décimo dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às dez horas e quarenta 1 

minutos na plataforma Google Meet, reuniu-se virtualmente em assembléia o Colegiado do 2 

Curso Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia Integral e Noturno da Universidade Federal 3 

Rural do Semi-Árido – UFERSA, sob a presidência do docente Matheus da Silva Menezes, 4 

Coordenador do Curso (turno integral). Estiveram presentes, além do Presidente, os 5 

docentes: Alan Martins De Oliveira, Bruno Rodrigo Simão, Erlania Lima de Oliveira, Napiê 6 

Galvê Araújo Silva e Ricardo Henrique Carvalho. Estiveram presentes os representantes 7 

discentes Francisca Brena Bezerra, Kayane Monteiro De Lima Vitalino e Paula Raissa 8 

Firmino. Teve a justificativa de ausência aprovada pela assembleia o docente: Alan Martins 9 

De Oliveira. Verificada a existência de “quórum legal”, o Coordenador deu início à reunião 10 

saudando a todos e agradecendo as presenças. Em seguida, foi feita a leitura da pauta e o 11 

docente Matheus da Silva Menezes, solicitou a inclusão de dois pontos de pauta, os quais: 12 

Avaliação de Processo de regime domiciliar extraordinário da discente VANESSA FERREIRA 13 

COSTA; Avaliação do Processo de Quebra de Requisito para a disciplina de TCC dos discentes 14 

VITOR PESSOA CAMINHA e ELIZEU LUCAS MOURA BARBOZA. A pauta com as inclusões foi 15 

aprovada por unanimidade. A pauta constava dos seguintes pontos: Primeiro ponto: 16 

Deliberações sobre as Solicitações de Matrícula em Projeto de TCC e TCC; Segundo ponto: 17 

Avaliação de Processo de Aproveitamento Extraordinário do discente FRANCISCO RONALD 18 

DE OLIVEIRA; Terceiro ponto: Avaliação do Processo de Quebra de Requisito para a disciplina 19 

de TCC dos discentes EDCLEUSON DE SOUSA CUNHA, ILKENNE CASSIO RODRIGUES VITORINO 20 

e MARILIA NARA MELANIAS FERNANDES; Quarto ponto: Avaliação de Processo de 21 

Extrapolação de Carga Horária da discente Laura Camila Cardoso Rodrigues Quinto ponto: 22 

Avaliação de Processo de regime domiciliar extraordinário da discente VANESSA FERREIRA 23 

COSTA; Sexto ponto: Avaliação do Processo de Quebra de Requisito para a disciplina de TCC 24 

dos discentes VITOR PESSOA CAMINHA e ELIZEU LUCAS MOURA BARBOZA; Sétimo ponto: 25 

Outras ocorrências. Pauta aprovada por unanimidade. DISCUSSÕES. Primeiro ponto: O 26 

professor Matheus da Silva Menezes apresentou a planilha com as solicitações de matrícula 27 

em TCC e Projeto de TCC, com todas as justificativas para deferimento e indeferimento das 28 

mesmas. O mesmo relatou sobre o pouco ingresso de discentes no curso no semestre atual, 29 

trazendo a importância de que o curso não tivesse um baixo número de formandos. No que 30 

se refere às solicitações de matrícula em TCC, o colegiado deliberou de forma favorável ao 31 
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acréscimo dos discentes que solicitaram quebra de requisito via processo na lista de 32 

solicitação de matrículas, desde que os mesmos apresentassem condição para a conclusão 33 

do curso no semestre atual. Deliberação: Conforme as justificativas de deferimento e 34 

indeferimento das matrículas em TCC e Projeto de TCC constantes na planilha, as solicitações 35 

foram aprovadas por unanimidade. Segundo ponto: Foi deliberado sobre o processo de 36 

aproveitamento extraordinário do interessado FRANCISCO RONALD DE OLIVEIRA, o qual 37 

solicitou as seguintes disciplinas optativas do curso de Ciência e Tecnologia: MET2055 - 38 

ANÁLISE DE CIRCUITOS ELÉTRICOS I e MET2101 - ELETROTÉCNICA PARA CONSTRUÇÃO. 39 

Deliberação: O andamento do processo foi aprovado por unanimidade. Terceiro ponto: Sem 40 

discussão. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Quarto ponto: Sem discussão. 41 

Deliberação: Aprovado por unanimidade. Quinto ponto: Sem discussão. Deliberação: 42 

Aprovado por unanimidade. Sexto ponto: Sem discussão. Deliberação: Aprovado por 43 

unanimidade. 7. Outras ocorrências.  Sétimo ponto: O professor Matheus da Silva Menezes 44 

apresentou alguns pontos para alertar sobre os possíveis a serem enfrentados nos próximos 45 

semestres do curso. O primeiro ponto levantado pelo professor Matheus da Silva Menezes 46 

foi a reformulação do Projeto Pedagógico do Curso de Ciência e Tecnologia e a necessidade, 47 

conforme deliberação da PROGRAD, de se acrescentar 10% de carga horária de extensão na 48 

estrutura do curso. O mesmo apontou a necessidade de criação de uma comissão e solicitou 49 

que os membros do conselho se candidatassem para compor ou indicassem outros docentes. 50 

O segundo ponto levantado pelo professor Matheus da Silva Menezes foi a baixa entrada de 51 

discentes no curso, o qual de duzentas vagas, só foram ocupadas oitenta e oito, o que indica 52 

menos da metade das vagas. O mesmo destacou ainda o alto número de reprovações 53 

verificado nas disciplinas do curso, devido ao não acompanhamento dos discentes no 54 

retorno às atividades presenciais. Nada mais havendo a ser discutido, o docente Matheus da 55 

Silva Menezes, coordenador do curso Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia (turno integral) 56 

deu por encerrada a reunião, e eu, Vanessa Elionara Souza Ferreira Oliveira, Secretária das 57 

Coordenações de Curso do CCEN, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pelo 58 

presidente desta reunião e pelos demais presentes, quando aprovada. 59 

 

Matheus da Silva Menezes 

Coordenador do Curso de Ciência e Tecnologia 
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Vanessa Elionara Souza Ferreira Oliveira 

Secretária das Coordenações de Curso do CCEN  
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